

會員大會

家長教師會第四屆會員大會，已於 2011 年 10 月 15 日下午在學校禮堂舉行，當日邀請到香港青年協會理事會主席蔡定國醫生親臨主禮，校監趙惠芹女士擔任監票嘉賓，蔡醫生並為會員主講了青丰心理發展之專題講座，及頒發了家長義工感謝狀。會議中通過了第三屆會務報告及財務報告，選出了 9 名家長常務委員，接納了 4 名教師常務委員提名。



第四屆常務委員會名單及架構

顧問	潘鎮球校長
主席	邵志堅先生 (4D 邵浚鏗)
副主席	鄭嘉寶女士 (3A 王樂晴)
秘書	葉明慧女士 (1A 阮沛霖)
教師司庫	宋軍碩老師
家長司庫	潘美玲女士 (5D 陳俊匡)
學生福利關注組	鄧嘉莉老師 鄭嘉寶女士 葉明慧女士 潘美玲女士
康樂及學術小組	陳尚敏老師 張麗萍女士 (5B 王凱盈) 陳美芳女士 (4E 莫寶文) 葉麗瑛女士 (1A 何禮賢)
義工及傳訊小組	胡美華老師 蘇佩文女士 (2A 甄巧慈) 陳英明女士 (2B 陳澤希)



第四屆常務委員會工作總結

2011 年 11 月

召開第一次常務委員會，選出各委員職位及協辦中一收生介紹會及家長講座

2011 年 12 月

協助校慶環校跑活動

協辦中一收生介紹會及家長講座

協助學校開放日，負責介紹工作

參與本校商業活動監察委員會工作

舉辦義工聖誕聯歡會

2012 年 2 月

家長專題講座 - 如何預防子女網絡沈迷

開始圖書館服務工作

2012 年 3 月

開始家長興趣班，共有 5 個項目 (包括美容，穿珠，甜品製作，韓式美食及江南美食)

2012 年 4 月

參與學生福利招標工作 (包括校服，校車及餐飲)

家長專題講座 - 情緒健康知多 D

舉辦西貢地質公園一天遊

選出兩名學校管理委員會家長代表

2012 年 5 月

參與家庭與學校合作事宜委員會 - 家長教師會幹事培訓課程

舉辦“與潘鎮球校長樂聚暢談”

完成圖書館服務工作

2012 年 6 月

家長專題講座 - 如何在家中推行品格教育

登記成為“義工運動參與機構”

2012 年 7 月

協辦潘鎮球校長榮休晚會

協助中一新生登記

啟動“家教會之友”活動

2012 年 9 月

舉辦“家長也敬師”活動

家長義工活動

學校運動日



環校跑



學校開放日



義工聖誕聯歡



圖書館服務



地質公園旅行



家長興趣班活動



家長專題講座活動



潘校長暢談會



潘校長榮休晚會



家長感想 | 陳英明女士 (28 陳澤希)

今年在家教會我是負責義工組工作，在最初接受這項任務時實在戰戰兢兢，因為從沒接觸過類似的工作，一切要由零開始，幸好有其他經驗豐富的委員的協助和幫助下都能順利完成工作，充份發揮我們的團隊精神！

今年我們的義工雖然人數不算很多，但參與協作的工作卻不少；例如開放日的校園導賞，活動的招待工作，圖書館整理圖書工作，今年甚至有義工家長擔任家長興趣班的義務導師呢！雖然每次召集義工的工作都很忙，但當得到各位家長的積極參與和支持，便成了我最大的動力，繼續努力工作。義工在活動中亦有機會互相認識，藉此交流各方面的心得，有些義工甚至因此成為好朋友呢！

家教會的義工組本著助人助己的精神，為孩子締造更美好的學習環境，義工組極需各家長的積極參與和支持，讓我們更進一步發揚家校合作的精神！

社工感言 | 吳健華先生

在李兆基書院駐校已五年多了，本人在工作上接觸學生的同時，亦有機會接觸到學生的家長。開心有幸見證書院家長教師會的成立，而且在當中有很多合作的機會。家長委員們給我很深的印象，他們對學校及學生之事務很積極和熱心，此外他們會積極聯繫不同的學生家長，更推動家長義工工作以協助學校之不同之活動。除事工外，委員彼此之間更建立了一份情，他們能彼此關顧及真誠的分享，而我亦感謝一班家長對我的關顧，願他們這份情能繼續感染更多學生及他們的家長。

主席的話



第四屆家長教師會去年工作以三大目標方向進行：包括義工工作（學校開放日、環校跑、運動會、圖書館服務等）、家長學生服務（校簿和飯盒供應商招標、小食部服務監察）及康樂聯誼（地質公園旅行、家長興趣班、家長講座、與校長對談會等）。

得到家長們的配合和支持，今年家長義工參與學校服務的項目數量和次數都增加了，家長興趣班的範圍也擴展了，而所有興趣班導師均安排由家長擔任，全面發揮家長才能和增加溝通交流的目的；同時舉辦了首次旅行—西貢地質公園遊，反應十分良好。又逢潘鎮球校長榮休，本會舉辦了與潘校長對談會及協辦潘校長榮休晚會，好讓家長們盡表惜別之情。

在活動期間，家長們的熱誠，愛心和勤懇，使我十分感動，他們各有所長，才藝各自獨當一面，合作共融；為學校，家長和學生，開展了有意義的活動，他們無私的付出，令人欣賞。

感謝家長們的支持！因此，家長教師會才能運作暢順。家長的參與，支持及認同是家長教師會的動力，資源和目的。家長的積極參與，發揮了家校合作的要素，加強相互了解，衷誠合作，共同建設美好校園。

在此，再次感謝潘鎮球校長，李白蘭校長，老師們和教職員們對家教會的支援和協助。最後，希望各位家長繼續積極參與家校合作的活動，言傳身教，家校攜手，培育青苗。